

房子还没买,家装电话老骚扰

部分楼盘成个人信息泄露重灾区

本报4月12日讯(记者 邱祎)“房子没买到,骚扰电话却每天数不清。”12日,市民李先生向记者反映,从3月份开始看房,房子还没买到却每天都接到很多骚扰电话。打来电话的不是家装公司就是保险公司和中介公司。对此,律师表示,随便泄露他人信息,涉嫌侵犯隐私。

“你好,我是某某家装公司的,最近我们公司针对您购买的楼盘有很多的折扣优惠。”类似这样的电话最近让李先生不堪其扰。李先生从今年3月份开始陆续看房,到目

前已经看了七八处楼盘。每次到楼盘的售楼处看完房,置业顾问都让李先生留下自己的信息和联系方式,便于通知他楼盘最新信息。自从留了电话后,李先生每天都能接到四五个电话,有家装公司、保险公司,甚至还有中介打来电话推销二手房。

和李先生一样,市民刘先生去年年底接房后就一直不断地接到家装公司的电话或者是短信,“前后有3家不同的家装公司打来电话。”刘先生表示,如果自己不把话说绝,很快家装公司又会不停地打电

话。“最后我只能换号码,开发商这样随便泄露看房者信息实在太不负责了。”刘先生气愤地说。

针对买房者和看房者个人信息被泄露的问题,济南一家房产中介的置业顾问向记者透露,买卖业主信息已成为房地产业的潜规则。“买卖业主信息大都是私下交易,有的是企业员工个人行为,但不乏企业参与。一般都是有门路的公司才能买得到,如果双方关系好或是存在利益关系,上百个业主信息甚至会白送。”由于

缺乏监管,难以保留证据,因此,就算业主反感,也很难维权。

山东齐鲁律师事务所律师高强告诉记者,今年4月1日起施行的《房地产经纪管理办法》第二十五条(四)项明确规定,房地产经纪机构和房地产经纪人员不得泄露或者不当使用委托人的个人信息或者商业秘密,谋取不正当利益。“市民发现有上述情形,可以到房产主管部门投诉,查实后,房地产经纪机构或者房地产经纪人员会受到相应的行政处罚。”

信息速递

济南挂牌出让十块国有用地

本报4月12日讯(记者 喻雯 实习生 王倩) 12日,记者从济南市国土资源局获悉,济南市以挂牌形式出让10块国有建设用地使用权,包括1块交通设施用地(加油站),4块商业金融业用地和5块居住用地。共35万多平方米,约为530亩。

据了解,此次挂牌的10块土地,总面积为353648平方米,约530亩。这10块土地分别位于历城、高新、市中、槐荫四区。4块为商业金融业用地,总面积为90981平方米;5块为居住用地,总面积为260704平方米;还有1小块1963平方米的加油站用地。

省城将定期曝光失信企业“黑名单”

本报4月12日讯(记者 李飞) 12日,济南市文明办、市质监局举行“落实企业主体责任,负责任地做产品”活动启动仪式,在全省率先将精神文明建设“植入”质量安全领域。济钢、重汽等60家企业向社会公开承诺打造“诚信济南”品牌。同时,监管部门将加大对质量失信企业和产品的曝光力度,定期发布监督检查不合格,存在违法行为等质量失信企业“黑名单”。

据济南市质监局有关负责人介绍,以往发生的一系列食品安全事件,根源在于企业质量安全的主体意识没有充分体现,仅靠行政部门保姆式的监管不能从根本上解决问题。“产品质量安全的核心在企业,根子也在企业。”

大学生入伍开始预征

4月12日,历城区人武部来到山东建筑大学开展高校毕业生入伍预征登记政策咨询活动。2011年高校毕业生入伍预征工作从4月12日开始至7月12日结束,高校毕业生进行网上报名。

记者 戚淑军 通讯员 徐四化 摄影报道



冲刺中、高考快吃忘不了

3A 脑营养

“忘不了”3A脑营养是国家卫生部批准的,具有促进脑细胞发育,明显改善记忆的功能性保健食品。

中美禹王生产的“忘不了”3A脑营养胶丸是天然海洋营养补品,其功效成分3A(DHA、EPA、DPA)是大脑所需的营养物质。“忘不了”3A脑营养胶丸运用现代先进技术提取、精制,并针对青少年学生的需要设计配方,采用先进生产工艺专门研制

而成。青少年和在校学生,学习时期很需要加强脑细胞的功能。

“忘不了”3A脑营养胶丸能促进脑细胞的发育,从而明显地改善记忆能力。对于广大考生来说,在备考的特殊时期,在保证身体营养的同时还要注重对大脑营养的补充,帮助考生完成学业,实现理想。

“忘不了”3A脑营养胶丸促进脑细胞发育,明显改善记忆,助你考得好。

鲁食健广审(文)第2011010025号

忘不了助考买赠活动 正在进行中

活动药店及咨询电话:

济南市: 88169272 戴玉平民大药房(洪楼店、西门店、工人新村店、王舍人店、槐苑店、和平店) 英雄山三九健康广场 董家镇大舜药店 邵店益健堂药店 平嘉大药中润广场店 高新区健之源药店 颐和天泉药店(八一银座店、贵和商厦店)

章丘: 13105413514 健民大药房 总店 济阳: 开元大药房(济北中学对过)

长清: 1509992200 南环路东方大药房 平阴: 戴玉平民大药房三好店(老一中对过)



- 明显改善记忆
- 补充大脑营养
- 缓解大脑疲劳

吃了“忘不了”记忆真的好

宋楠楠 2010年山东省高考理科状元,考入清华大学

高三学习量很大,如果感到记忆力下降,精力不足,不妨尝试一下“忘不了”3A这样的健脑产品,会使得我们的高三生活变得轻松、高效。愿大家在高三的洗礼下收获自己的梦想。

水肿浮肿 腹水积液

专家提醒:心、肝、肾、肺、胸水及各种无名水肿,应提前治疗,以免耽误造成无法补救的后患!金鼎牌“升阳十一味丸”,专治各类水肿、浮肿,不手术、无痛苦、无风险、疗程短、见效快、一次治愈,终生不犯!

水肿、浮肿,病在表面(头面、眼睑、四肢全身浮肿),根在内里。国药升阳十一味丸,是专治各类水肿、浮肿的特色药,被国家疑难病防治委员会指定为治疗水肿浮肿疾病的专用药。经过长达八年的临床验证,已使数千名中重度患者康复,治愈率远远高于其它药物,治疗各类水肿病有效率、治愈率均有很大的突破,填补了国家医学上的一项空白,也让治疗水肿、浮肿迈进了一个崭新的时代。

医学界认为:水毒蛋白是水肿病久

治不愈导致心衰、肾衰的致命根本。医生专家研究发现,几乎所有水肿患者难愈根源是水毒蛋白无法裂解清除。国药升阳十一味丸,协调体内水、气、血三者的关系,平衡代谢,双向调节,标本兼治,一盒见效,3疗程治愈,对各种水肿、浮肿,治愈率高达95%以上,对各单位积水的治愈率也高达90%以上,一次治疗,永绝后患。

国药升阳十一味丸治愈水肿、浮肿,见效快,治疗期短,费用低,治愈率高,无毒副作用,是广大患者根治水肿浮肿病的最佳选择!

买四赠一 五盒一疗程

康复热线:0531-88346639

地址:宏济堂东图大药房

专治颈椎病 腰椎病

千年古方 三副药到病除

明朝万历年间有一名医王肯堂,字宇泰,一生收集历代名医名方,结合自己实践经验验证疗效,经历20年时间编著成书,书中有一药方对颈椎病、腰椎病,有奇效。

古方由龙骨、茯苓、乌梢蛇、藏红花、丁香等野生动植物药材组成,按照黄金比例科学配制,磨成细粉,用温开水送服,早晚各一次,坚持服用3副药,可全面治愈颈椎病、腰椎病、骨质增生等顽疾。

此古方距今已有近千年历史,效果十分了得,颈椎病、腰椎病患者只需要一副药就可以感觉到明显效果,颈部、肩部、腰部疼痛,头晕目眩,恶心、四肢麻木等情况会得到明显改善,疼痛大有缓解;甚至卧床不起,不敢翻身的重要患者用完一副药后基本可以下床活动,三副药全部用完后,身体僵硬、脖子疼痛、手足麻木、头晕目眩

等现象完全消失,手脚活动有力,头脑清晰,椎管狭窄恢复到正常,增生部分消失,纤维化破裂得到很好修复,颈椎病、腰椎病完全康复,再也不用担心病情发展。

目前,此方已在我国相关部门支持下,加工成胶囊正式命名为颈腰骨宝胶囊,是国家重点推荐项目,而且已经申请进入《国家基本药物》。

本产品5盒为古方中一副药的药量,买五盒送一盒,十盒送三盒,为保证产品效果请广大患者到指定销售地点购买,谨防假冒。

咨询电话:0531-88340108

经销地址:宏济堂东图大药房